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Llenb ypoka: paccMoTpeTb Teopemy
[lndparopa n nokasaTtb ee NPUMEHEHNE B
Xo[e pelleHns 3agad U Ha npakTuke



Xo[ ypoka

e |. OpraHn3auynMoHHbIU MOMEHT
e |l. AKTyanmnsauusi 3BHaHUN yYyawmxcs

* HeCcKONbKO CNoB O NPAMOYrofibHbIX
TpeyrornibHUKax

 PelueHue 3agav no rotoBbIM YepTexam C
Lenbio NoAroToBKU yYyaluUXcs K
BOCNPUATUIO HOBOIro Matepuana



NMPAMOYIOJIbHbIE TPEYIOJIbHUKW

OATb ONMPEOENEHUE NMPAMOYIOJIbHOIO
TPEYIOJIbHUKA

ONPEOENEHUNE KATETOB UTUNOTEHY3bI

NMPU3HAKU PABEHCTBA NMPAMOYT OJIbHbIX
TPEYIOJIbHUKOB

OOPMYJIA HAXOXOEHUA NMNOWAON
MPAMOYIOJIbHOIO TPEYTOJIbHUKA



NaHo: ABCA -

YeTbIpexyroJyibHUK,
AD=4cM,CB=2cm /4 = 45"
/CBD = /ADB =90°,

1 YO

Haitn S zcp



PeweHne

PaccMOTpUM nnowaab YeTbIPEXYrofibHMKa Kak
CyMMy nnowaaen tpeyronbHmkos AB/l n BCA.
D YuuTbiBas TO, YTO TPEYrONIbHUKM
NPSIMOYrOSIbHbIE, OAMH U3 HUX
paBHObOeApEHHbIW, a niowaab
NPSIMOYrONIbHOrO TPEYrofibHMKa paBHA
MONOBMHE NPOUN3BEAEHUS KAaTETOB, UMEEM

SleB-BD+lAD-BD
2 2
1 1

S=—24+—-4.-4=4+8=12cu’
A 2 2

oTBeT: 12cm’



1. \3y4yeHne HoBOro matepuana

* Teopema [lndparopa

* B npamoyronsHOM TpeyronbHUKe KBagpar
’MNOTEHY3bl paBeH CyMMe KBaapaToB
KaTeToB




Hano : AABC,/C =90°,
AC=b,CB=a,AB=c

2 2 2
Jloxkazamob :c” =a” +b

Jdoka3aresnbCcTrBo



JOCTpOUM TpeyroabHUK 40
KBagpaTta Co CTOpoOHOM a+b

[Tnowanb KBagpata MOXHO
HaNTWN NO PopMyJie

S=(a+b)

C Apyron CTOpOHbI, 3TOT
KBaApaT COCTaBJIeH U3 YeTblpex
paBHbIX (MO ABYM KaTeTaM)
NPSIMOYIO/IbHbIX
TpeyrosibHMKOB, naowagb
Ka)Aoro n3 HuUx

Szlab
2

N KBagpaTa CO CTOPOHOM C U
naoLwanbio 7
S =c



Takum obpaszom nMmeem

d b

(a+b)° = 4(%4119) +c”

a’ +2ab+b* =2ab+ ¢’

a’ +b* =c”

TeopeMa goKa3aHa




HanTtm BC

6 CM

8 cm
BC = AC? + AB
BC =+/8+62 =~/64+36 =100 = 10cu

OTtBeT: BC=10 c™m




HanTtm BC

5cm 13 cM

BC =+ AC? — AB?
BC =+/132 =52 =169—25 = /144 =12¢cm

OTtBeT: BC=12 cM



Havutm
AC

DC =+ BC? — BD>

5cm
5 2 2
S DC:\/S -4 :\@:3&14
T C Tak Kak TpeyrosibHnMK ABC
D paBHOb6eaApEeHHbIN,

To BC - BbiCcOTa n MmegmnaHa, a 3HauuT
AC=2DC, AC=6 cmM

OTtBeT: AC=6 CM



[lononHuTenNbHbIE 3ada4K

« OcHOBaHWA paBHODegpeHHOU Tpaneuumn
paBHbl 20 cM 1 30 cMm, OOKOBbIE CTOPOHbI —
13 cM. Hantu nnowaab Tpaneuun.

« CTOpOHa KBaapaTa paBHa a cM. Hantu
OJIMHY anaroHanm.

» [lnaroHann pomba paBHbl 14 cM 1 48 CM.
Hangute ctopoHy pomba.



[1lpakTn4yeckoe npumMmeHeHne Teopemsbl [lngaropa

« 3aknagka npsMbIX YrnoB npu
CTPOUTENbCTBE OMOB

3 M




[lomaluHee 3agaHue

* [1.54, Bonpoc 8, Ne483(ycTHO), Ne485,
Ne487.



